

獅子坑裡的但以理

少特班記實

因為有主的愛深植內心，大家暫放俗世俗慮向前勇往，齊力付出，期許為主教養下一代，承繼屬靈大業。

信仰
專欄

事奉心得



因著同工們的團隊合作，大家克盡職責，信任分工，圓滿達成8月5-8日教區交辦的少年班學生靈恩會（少特班）服事。早在半年前課務組同工們即著手編寫「獅子坑裡的但以理」（但以理書一至六章）作為基礎教材，輔導組也招集了八位資深輔導老師，遴選25名輔導員開了三次籌備會，更於一個月前（7月7-8日）商借南台中教會舉開輔導組的職前訓練，以期他們能協助學員多得造就、多認識聖經、並且更有系統地接受此聖經課程，因此輔導員們也都用心地提前熟讀課程內容。

因為有主的愛深植內心，大家暫放俗世俗慮向前勇往，齊力付出，成就喜樂的事奉；生命的領導在於生命的相互牽動，以生命影響生命，如此同工的情誼深哉難得！參加的學員們於短短的四天，蒙主賞賜39名學員求得寶貴的聖靈，此乃所有同工付出相當的努力所收穫的相對恩典，小學員如是、輔導員更是感動有加。

行政團隊在一臨時集結而成的課務團隊裡，不分專職傳道或非專職同工們，透過課務組事前的設計規劃，大家目標一致，帶領學員進入《但以理書》的歷史軌跡之中，觀看但以理那美好的靈性、對信仰持守忠貞的表現，





無一不是令我們欽服且學習的佳範；再加上輔導員反覆的陪讀查考，延伸課程的活化應用，如此潛移默化中，相信對學員們提升信仰必大有斬獲。

聖工的執行不怕經費捉襟見肘，凡關心者聽見、看見的同靈們也都樂於參與愛心特志奉獻。此乃恩主賞賜恩典加倍、力上加力，一點都不必擔心經費不足之慮。

在領受聖餐禮末次禱告時，39位新受聖靈的學員由班負責魏傳道邀集六位皆是傳道或執事的班務人員，再次確認無誤，並開立受聖靈證明單。少特班就在眾人懷著感謝、想念的心緒中落幕，圓滿達成本次少特班學生靈恩會班務人員的中心思維——愛、付出、學習。

這次少特班舉辦的地點是在台南市玉井區的基督教加利利宣教中心，暫時隔離於俗世之外，無電視、報紙、無線網路的干擾，眾人投注的精神著實讓人另眼相看。現今世代人心不古，驕傲淫亂自以為是，唯我獨尊如「尼布甲尼撒」的為數不少；孤芳自賞不知大禍臨頭如「伯沙撒」的亦不計其數。俗云：「精明落日艷陽照，暗月彎彎夜裡藏」，自顧不暇、背信忘義者大有人在。但以理三友生死相交，堅守信仰、至死不渝、不懼強權、不畏苦難；忠誠、懇切，忠貞不二，實為人性至寶至美的表率。

期待今相離別後，175位（中區、中南區）參加的學員能偶爾記起2012年的暑假，這段生命歲月中的曾經，眾人在此一同學習，一同努力……。而50位同工們雖各歸各家，若再有聖工的服事團隊之需，還能共同為神國事奉盡一己之力，並以此經文跟大家互勉：「你要謹慎自己和自己的教訓，要在這些事上恆心。因為這樣行，又能救自己，又能救聽你的人。」（提前四16），當激勵自己成為小學員們的表率，堅守「主內聯婚」的教導，期許為主教養下一代，承繼屬靈大業。最後特別感謝默默付出的總務組沐霖兄，與時時為我們守望禱告的翁、江兩位老師，願主記念！

× × × ×



哈利路亞，感謝主的恩典，讓我能參加這次中區與中南區聯合舉辦的暑期少年班特別聚會。這次的少特班以「獅子坑裡的但以理」為主題，教導我們《但以理書》中但以理的各種美德，並勉勵自己能像個小但以理，行出主的道。

我是以實習輔導員的身分來參加少特班，第一次當輔導員非常的緊張，但感謝主，我的組員是一群乖巧的小女孩，讓我鬆了一口氣。第一天的早上都還正常，下午時有一位組員卻開始哭著說要找媽媽，原來有不少孩子是第一次參加少特班，不曾離開家那麼久過；經過一番折騰，終於安撫了她。這組的孩子中，有一個有些叛逆，老是和我唱反調，喜歡調皮地從後面撲上來，為了她實在很傷腦筋；感謝主，到了最後一天，那個孩子變得乖巧聽話，令我非常感動。

最感謝主的是，小朋友們求聖靈的心態都一一改變。從一開始要輔導員一再催促，到後來主動告訴我們：「我要禱告！」並且幾乎每次禱告都會有人得聖靈，一次都是3-5個在算，到了最後共有39位學員領受聖靈；我這一組原有2個組員未得聖靈，也在最後一天求得了寶貴聖靈。這是我前所未見的感動，小孩的心靈最純潔，容易求到神賜的聖靈；聖經上也說，擁有孩子般純潔心靈的人才能進天國，我現在可是真正體會到了呢！

4天的少特班，讓我滿載而歸。不僅學到了如何當一位稱職的輔導員，如何帶領有趣的活動；更了解到在這混亂的世代，我們應當以但以理為典範，與未信者分別為聖，並且活出基督。

